

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

6032 *Corrección de errores del anuncio de la Universidad de Santiago de Compostela sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de 10 de febrero de 2023 publicado en el BOE nº 42 de 18 de febrero de 2023, en la denominación de la titulación de Álvaro Santaefemia Sánchez, donde dice "Licenciado en Administración y Dirección de Empresas" debe decir "Maestro en Educación Primaria"

Santiago de Compostela, 22 de febrero de 2023.- La Secretaria General de la Universidad de Santiago de Compostela, Dulce María García Mella.

ID: A230006666-1